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1. Szóban szó 

Az alábbi szavakban több szó is elbújt. Írd le ezeket a bujkáló szavakat!  

(Pl. makaróni  ma, akar, kar, karó, ró, ón) 

 

szakács: szak, ács, akác vigasztal: vigasz, asztal 

korsó: kor, só, orsó korom: kor, rom, orom 

szállás: szál, száll, áll, állás, ás sebesség: seb, sebes, eb, ess 

száraz: szár, zár, ár, áraz sírás: sír, ás, írás, ír 
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2. Állítsd betűrendbe a következő szavakat! 

 

sátortábor,        sebesség,        sírás,        serdülőkor,        siránkozik,        sorompó,        

szakadék,        szálka,        színtelen,        szerelem 

 

sátortábor,        sebesség,               serdülőkor,                siránkozik,                sírás,         

sorompó,            szakadék,             szálka,            szerelem,            színtelen 
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3. Válaszolj számokkal az alábbi kérdésekre! Figyelj a helyesírásra! 

 

Mikor születtél (év, hó, nap)? 1999. 09. 29-én    (3 pont) 

Hány éves vagy? 10                                              (1 pont) 

Hányadik osztályba jársz? 4.-be                         (1 pont) 

Milyen nap van ma (év,hó,nap)? 2012. 10. 10.                        (3 pont) 

Mikor kezdődik az őszi szünet (hó, nap)? 10. 28-án            (2 pont) 
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4. Ha megfejted a rejtvényt, sok mindent megtudsz a sünről. 

 
 

 A B C D E F G 
1. 5000-nél Így Egész  testét az Ő maga 

2. Ez  több teszi izomzatának  rovarokkal 

3. legyőzhetetlenné Sajnos tüske  borítja körülölelő képes 

4.  nem országúton félnie sokat teljesen ellenségeitől 

5. a kell autókkal összegömbölyödni köszönhetően  táplálkozik 

6. ez  testét kifordítva tüskéit ér  

7. gilisztákkal fegyver szemben  tojásokkal , . 
 
 

1. mondat: A1, C2, C3, E3, C6, G7 

2. mondat: B1, B4, B5, D4, G4, G7 

3. mondat: C1, E1, F3, E2, E5, G3, F4, D5, F7, D6, E6, G7 

4. mondat: A2, D2, A3, G7 

5. mondat: B3, F1, C4, F7, F1, C5, C7, A6, A5, B7, B4, E4, F6, G7 

6. mondat: G1, G2, F7, A7, F7, E7, G5, G7 

 

5000-nél több tüske borítja testét. 

Így nem kell félnie ellenségeitől. 

Egész testét körülölelő izomzatának köszönhetően képes teljesen összegömbölyödni, kifordítva 

tüskéit. 

Ez teszi legyőzhetetlenné. 

Sajnos az országúton, az autókkal szemben ez a fegyver nem sokat ér. 

Ő maga rovarokkal, gilisztákkal, tojásokkal táplálkozik. 
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5. Elrejtőzött sportágak 

Ha a megadott kifejezések betűit megfelelően átcsoportosítod, eredményül egy-egy ismert 

sportág nevét kapod. Például: Hársmagárus  hármasugrás 

 

Étkezés              tekézés kozák sas                sakkozás 

dúl a rabság       labdarúgás faátlyukadás           akadályfutás 

sátorozom          motorozás sok alabárd             kosárlabda 

űrmágus             műugrás az inas tisztel          asztalitenisz 

saját íz               íjászat vadlibaíz                 vízilabda 

téli atka              atlétika páva s csalétek        kalapácsvetés 
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6. Egészítsd ki a szólásokat a hiányzó páros testrészek nevével! 

Ég a keze alatt a munka. 

Kopog a szeme az éhségtől. 

Elereszti fülét, farkát. 

Alig áll a lábán. 
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7. Mit csinál a ……...? 
Vezetékneveink egy része arról tanúskodik, hogy viselőik egy-egy mesterségben járatosak voltak. A 

Kovács, Lakatos, Szíjjártó (Szíjgyártó), Fazekas vezetéknevűeknek az ősei minden bizonnyal a 

kovács, a lakatos, a szíjgyártás, a fazékkészítés mesterségében mozogtak otthonosan, s kapták – 

előtagként, megkülönböztető névként – nevüket. De vajon milyen mesterséget űzhettek az alábbi 

vezetéknevűek ősei? Párosíts! Értelmező szótárt is segítségül hívhatsz. 

 

kádár    kád- és hordókészítő porkoláb    börtönőr  

varga    lábbelikészítő gerencsér   fazekas 

csiszár   fegyverkovács tőzsér        marhakereskedő 

takács  szövetkészítő kalmár      kereskedő  

bognár   kerékgyártó tímár         nyersbőrkikészítõ 

gulyás   marhapásztor  szűcs         szőrmekészítő 

 
 

A párosítandó mesterségek: 

nyersbőrkikészítő,        kereskedő,        szövetkészítő,        börtönőr,        marhapásztor,      

kád- és hordókészítő,        kerékgyártó,        fazekas,        fegyverkovács,        lábbelikészítő,    

marhakereskedő,      szőrmekészítő 
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8. Mi a különbség az alábbi szópárok között? Foglald őket külön-külön mondatba! 

szabja – szablya 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 
 

hallgatnék – hallgatnák 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
 

 

fiuk – fiúk 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 
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